UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO @cicciio
FACULTAD DE INGENIERIA
DIVISION DE CIENCIAS BASICAS

CALCULO INTEGRAL T R
1221 e
PRIMER EXAMEN FINAL COLEGIADO
TIPO “A”
30 de mayo de 2017 Semestre 2017-2

INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 8 reactivos que componen el
examen antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen
es de 2 horas.

1. Obtener la serie de Maclaurin de la funcion

1
=Gy

15 puntos

2. Calcular el valor medio de la funciéon f en el intervalo [0,2] y obtener

el o los valores de C €(0,2) tal que se cumpla el Teorema del Valor Medio

del Calculo Integral. Si f ( X) =1+ \3/ X—1

15 puntos

3. Efectuar por partes

X

2 J1+ X

dx

10 puntos

4. Mediante sustitucion trigonométrica efectuar

dx
x*y/ 1= x?

10 puntos
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5. Hacer por fracciones parciales

X+ 1
2% — 8X

10 puntos

6. Calcular el volumen de solido de revolucion que se obtiene al hacer girar

alrededor del eje de las abscisas, la region limitada por las graficas de

T
y=tanx, X= 7 Yy Y=0. Representar graficamente el sélido.

10 puntos

7. Calcular la derivada direccional de la funcién T (X, Y) =€ Seny en el

7Z' —_
punto P|0, PR la direccién del vector VZ(—Ll)

15 puntos

15 puntos
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1.
1
Sig (x =
2
2(x-1)
. 1 -1-2

2 (x—l)3

. 1 1-2-3
9" (x)= -

S e b

S 0t (0)= T G ) = Sy

Por lo que la serie tiene la form a

Z g“(lo)xnzzoo 1_(n+1)!xn:

2 n!
n=20 n=20
l—zoo (n+1)x"
2
n=1
15 puntos
2. Sea el valor medio

f ()= joz(“m)dx_ e

3
0 4
2 2

> —
f(c)y=1|si f(c)=1+ 3/c -1, entonces

1=1+33c-1= |c =1

3
4

15 puntosl
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3. Si1
_ 1
U= = dv:(1+x)4dx
d x ——
I:x\/1+x—J‘\/1+xdx
I:x\/1+x—§—\/(l+ x)3+C
10 puntos
4. Sea
1
X
X = send
© cosodda@
1+ x%2 =cosé I:j -
1-x sen-6d cos &
dx = cosé&ddé@
_ 2
I:jcsc29:—00t9+C=— L - X + C
X
10 puntos
5. Sea la funcion
X + 1 B X + 1 B A N B N C
2x(x2—4) 2x(x = 2)(x+2) 2x X — 2 X + 2

=> x+1=A(x-2)(x+2)+B(2x)(x-2)

Si x =20 Si x =2 Si x = -2
1=-4A 3=168B -1=16C
- _ 1 ~ 3 - 1
A-- )4 8 = s c - - A
f oL dx+3' dx 1 d x
8 X 16 ) x -2 16 X + 2

1
8

3
— —In x + —1In
16

(x—2)—%ln(x+2)+c

10 puntos
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6.
7 7
v:ﬂjtanzxdx:nj(seczx—l)dx
0 0
v:z(tanx—xK)%j:;r(l—”——O): ﬂ(l—”—ju3
4 4
10 puntos
7.
Sea V f =£i+1j
0 X 0 X

§_f::(exseny)r+(excosy)j:: §_f|: (\k?,\k;J

ﬂ—v_f.u_—[l 1)(_1 1}_
ds ' V2 V2 NN

2 2

15 puntos
8.
Sea i—— 1 o’ f _ 2 por lo que
X x2y = ox? X2y

0° f 2 0° f

ToAv2 . U3o2 U AoAavz = =2

0y 00X X7y oYy oX

(1-1)

15 puntos
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